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Методичні рекомендації щодо розроблення стандартів вищої освіти. Наш
Мі стеретва освіти і науки України (протокол від 10 квітня 2020 р на зм)
норад/Ікакоияаоа.цокоа/тайа/сііош/уа584729-20їи5

Вимоги Національної рамки квміфіццій України для :; кваліфікаційна“: рівня ,
доктор філософії птаізоотаа . у.оа/іаууа/аііош/ізм-шімвои/овгіїп ,

постанови Кабіщту м стрів Укр " и від 23.03.2015 ”! 261 «Про затвердження
Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора
наук у закладах вищої освіти (ндукових установах)»
Рішення Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти про
акредшшію ОШ Прикладна математика третього (наукового) рівня вищої освіти
(2024 р.) та висновок гвг
Положення про освітні програми інституту телекомунікацій і глобальною
інформаційного простору НАН
Положення про розроблення, затвердження, моніторинг га перегляд освітніх

програм інституту телекомунікацій і глобального інформаційного простору НАН
України Ьпвз://іщіп.щ/ши-сотеп|/пп1щс15/2026/О1Мао[в:Ьеппів-пш-пзчііпстаЦКОУЇ-
ртоіпаптураї
Результати самоаналізу освітньої програми у 2024 році
Наказ іпгіп пам-с від 30 серпнядои «Про організацію освітнього процесу
здобувачїв вищої освіти ступеня доктора філософії в інституті телекомунікацій і

глобального інформаційного простору НАН України» Маразм/“Бірму“?
еоицпинріоаае/шзп2/роіошеоиіа.ріо-отііапітаеі3ц-оауішоіто-ргоссзнрої
документи Європейського простору вищої освіти (єгвоі
та::І/еіавіпнаоіна.отдна/орропиоітіев/іооты омітбІУа-отдапішсїіідат сму-

зіапііагоз аоо Ош е іпеа їот она су Аєшґшс: Ше Енгоревп Нірііет Еоисаііоо Агеа
(Ева) (Нотрс:шассіото,на/шр-сооіеиі/нріоаав/иоі з/іоюьшіойвбс-ииою рсІі)

Тесііпісаі Шпічывігу оґмітпісіт и 5://ши'и'.шаш.сі!.шш.йе/еп/тайі/Іюґпед
.Пет Іпзіішіе ої Аррііскі МаШегпщісє (Ішрз://шшш.шс1е1й.пІ/еп/ссшс5/Ше-
їасвііу/аерагцпепіе/ьррііеа-іпаіітспіатісз)
А Топіпс аціое то гоповіаііоа Вести Рюдтатше гіошее
(Ьпв5://шпіппдсасїет .ОІШш-сопгепі/пыижізп01А/ОІ/Атбцікіе-ш-Роппцівііпи-
шт вправ
Зальцбургських принш-япів
Ітрі:Леша.еп/Аоштоа115/рцЬІісаііопі/5511Ьш5%20іі%20ґесоттєпавшіоп5%2020

10.рґ1ї,
.3ауваження та пропозиції стейкхолдерів за результатами громадського
обговорення: науково-педагогічних працівників: Ради Молодих вчених НАН
України, здобувачів вищої освіти, які навчаіогьея за онп «Притотадна
математика»; професіоналів : галузі математики та статистики.



РОЗВИТОК ОСВІТНЬО-НАУКОБОЇ ПРОГРАМИ

Освітньо-наукова програма (ОНП) підготовки здобувачів третього (новітньо-
Наукового) рівня вищої освіти «Математичне модетповання та обчистповатплті методи»
розроблена в 2023 році проектною групою під керівництвом д.т.н., с.н.с. 10. і. Квлюхв.
онп розроблена відповідно до Закону Украіни «Про вищу освіту», «Порту підготовки
здобувачів вищої освіти ступенів доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних
затотадая (наукових установах)», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України
від 23 Березня 2016 р. де 261. до розроблення ОНП були долучені наукові та науково-
педатогінні працівники інституту телекомунікацій і тлобальттого інформаційною простору
НАН України (іТПП), аспіранти, представники Рвдн молпдих вчених. випускники,
академічна спільнота та роботодавці за фахом. онп підтотовки здобувачів третього
(освітню-наукового) рівня вищої освіти «Математичне модетповання та обчислювальні
методи» була затверджена Вченою радою інституту телекомунікації і глобального
інформаційного простору НАН України 14 червня 2023 р. протокол паб. Підтрунтям для і

розвитку була онп «Математика та статистика», освітній процес тв якото здійснювався з
2020 пп 2023 роки.

Мешдич'ні засади, кадровий склад, наукова стетадова онп формувались протягом
2023-2025 рр. відповідно до напрямків наукових досліджень інституту та розвитку
спеціальності кПрикладна математика» у закладах вищої освіти та установах НАН
України Навчання здійснюється та принципами фізикошнічної системи освіти. Наукове
підґрунтя онп сформоване нв досвіді наукової школи академіка дііфі-мін, професора
С.О. Довгого. яка займається проблемами математичної фізики. математичною
модетповання, створення цифрових даійників та наукової цткопі математичних мет 'в
криптографічного захисту інформаціт професора в. о. Устименко. відомій як в Укр
так і за кордоном, зокрема в Польщі та великій Британії,,

онп третього освітнього рівня «Математичне моделтовання та обчислювальні
методи» у 2024 році була акредитована умовно. терміном на 1 рік. Тому, за результатами
акредитаційної експертам, враховуючи зауваження і рекометтдацій експертної групи (ЕГ)
та гатузевоі експертної ради (ГЕР) НАЗЯВО, власний досвід раатізац програми,
пропозиції стейкхолдсрів, онп було оновлено: змінено структурно-логічну схему,
гармонізовано її змістовно наповнення, уточнено та актуатїзовано загальні й фахові
компетентності та програмні результати навчання; змінено перелік навчшних дисциплін
для здобуття глибтдтанх знань зі спеціальності, розширено блок здобуття універсальних
компетентности дослідника (додана дисципліну («Проблеми педагогіки вищої освіти»),
змінено перелік вибірковим навчальних дисциплін: уточнено розділ «Придатність до
працевлаштування» відповідно до оновленої редакції Національного класифікатора
професій дк (зоною., наукова складова переглянута й гармонізована з напрямками
наукових досліджень іТіпп, тематикою НШ, виконуваних науковцями, що
забезпечують освітній процес спеціальності та вимогами до наукової стотедовоі, план
наукової роботи здобувача ступеня доктора фітософії скориговвний ; урахуванням нових
вшог до процедури захисту дисертаційних робіт.

Внесені зміни спрямовані на підвищення якості освітньо-науквво'і програми, і
відповідності вимогам НАЗЯВО, сучвсним науковим і освітнім тенденціям. а також На
забезпечення налевотого рівня підготовки здобувачів ступеня доктора філософ .



1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ «МАТЕМАТИЧНЕ
МОДЕЛЮБАННЯ ТА ОБЧИСЛІОВАЛЬШ МЕТОДИ»

1 - Загальна інформація
Повнв ниви
закладу вищпї
освіти, в твкож
струпурппгп
підрозділи у
якому
здійснюється
лав-твиня

Інститут телекомунікацій і глобального інформаційного простору
Національної академії наук Украіни. відділ фізичного ї

математшою моделювання

Ступінь вищої
освіти тв нвтва
кваліфікації

Ступінь доктора філософії
доктор філософії т прикладної матемдттпот

офіційна назва Математичне маделюваннд та пбчиотовыьиі методи

Тип диплому тв диплом доктора філософії, освітня складова Аз кредити єктс з

проведенням власного наукового дасліпжеі-іі-ш тв оформлення його
обсяг оп . . . . .

рез ньтатів виглядт дисертацтт, тсрмтн навчання 4 роки
Наявність Акредитоввно НАЗЯВО, сертифікат 9075 від 03.07.1024 дійсний до
пкреиииції/ 25 .051025

« . Н'РК України - та рівень

3335“ ОГ-ЕНЕА , третій цикл
' ног-шо - з рівень

Передумови Наявність ступеня магістра
Форми :ідпбупя
освіти очна (денно). заочна

Мова виклндяння українська
інтернет-адреса
посттного
рпзміщении Парк/Дієти“; азрішпшґа/озчітпо-пвцКоУі-шодтатх/
освітньої
проґрями

.: . Мств освітньої програми >

Мега програма (:
', вряхуваиням
рівня
кввліфікщі'і)

“стейкхсндервии, провадити самостійну науково- дослідну, науково-

ттідгоговкв висококваліфіковвния, конкурентпспромпжних,
адаптованих до інтеграції у європейський науковий простір

професіоналів ступеня доктор філософ з приклндної математики.
які здатні ефективно взаємодіяти : роботодавцями та іншими

інноваційну. організаційно. упровлінську та педагогічну діяльність за
спеціальністю Примвдна математика реаліаусться через:

- системне тд тармонійне опанування одобуввчами як
глибинних знань зі спсціотьностт', зокрема математичного
моделювання та обчислювальних методів, формування
навичок внштізу, формулювання, розв'язування складних
наукових проблем, провадження самостійних
фундаментальних тв прямо.-іних досліджень, продукування
нових ідей та створення нових знань, в таксж'
загальнонаукових компетенцій для ровуміння тенденцій тс
перспектив розвитку науки та юхнолпгій, а також
забезпечення фахової міжк льтурноі взаємодії



. формування адаптивноогі, навичок мовної для інтеграції до
світового наукового простору, вміння фахово взаємодіпи із
роботодавцями та іншими стсикхолдерами для інтегрування
до свропєйськаш та світового наукового співтовариства в
умовах інтернаціоналізвціі та глобалізації ринку праці,
науково-технологічного та інноваційного розвитку
суспільство.

Здебупя третього рівня вищої освіти за даною онп є корисним як
для тих, хто займається академічними дослідженнями, так і для тих.
хто не провадить наукову (науково-технічну) діяльність щодо
використання набутих комлетентності критичного аналізу,
вирішення сктадних проблем та самостіиного лроваджсння наукових
досліджень, трансферу нових технологіи та знані.
Мет-а даної освітньої програми відловідас статуту. напрямам
науково діяльності та стратетт'ї розвитку інституту щодо реалізації
концепдц сталого розвипсу
з . Характеристика освітньої програми

?

і

% Предметна
область
(галузь знань
/опеціальвість/
спепіалізація
програми)

ґалузь знань: іі Математика та статистика
Спеціальність:] 13 «Прикладна математика»

Об'єкт вивчення:
математичні моделі та обчислювальні методи. зокрема, математичні
методи штучним інтелекту та захисту інформац , обчислювальні
методи, алгоритми прнтнвчсні для дослідження, аналізу,
прогнозування розвитку процесів і систем в різних предметних
областях. зокрема в еколоті природокористуввнні, сфері
національної безпеки та оборони,.

Цілі навчання: підготовка фахівців-науковців. здатних
. накопичувати, узагатьнтовати. переосмистповвти наявні

знання в досліджуваніи сфері, продукувати на їх основі нові
знання таідсі,

. формутновати, рочв'язувати фундаментальні тв науково-
гтриклалні проблеми професійної п дослідницько-
інноваційної діяльності у сфері прикладнот матсматики,

- виконувати наукові дослідження, трансфер технологій,
генерувати нові ідеі та знання. які мають наукову новизну.
теоретичне та практичне значення

. розв'язувати теоретичні та пршичні задачі використовую
фундаментальні та спеціальні методи нриктадттоі математики

Теорстичнии зміст предметної області
математичні моделі та обчислювальні методи. зокрема математичні
модслі динамічних систем. моделі та методи математичн фізики
математичні методи штучного інтелекту та захисту інформації,
обчислювальні методи, атторитми. математичне та комп'ютері-|:
модетовшіня складних об'єктів та систем.

Методи, методики. технолог
загальнонаукові методи пізнання= методи аналізу та оинтсзу,

'

системного анатізу склаштих систем та динішічних процесів, методи
математичною моделювання та математичної фізики. обчислювальні і



методи, чисельні методи. методи проектування алгоритмів, методики
проведення наукових досліджень та обчислювальних експериментів,
методи опришолненпя езультатт'в наукових досліджень; сучасні
інформаційно-комунікаційні технології, методи та методики
інноваційної та доолідптицької діяльності; методики викладання у
заклалах вищої освіти

інструменти та обладнання:
Коміґютернв техніка, локальна комп'ютерна мережа з доступом до
мережі інтернет. спеціалізоване програмне аабезпечення, засоби,
прилади, обладнання та стенди для моделювання динамічних
об'ємів та систе.' апаратні та програмно-апаратні засоби та
комплекси; інформаційні системи для наукової, навчальної та
виклалацькоїдіальності

Орісвтапія
освітньої
програми

Освітньо-нвукова, академічна. Акцент на розробленні математичних
моделей та обчислювальних методів для дослідження динамічних
процесів та складних систем, інструментарію приклаштої математики
з використанням сучасних інформаційних та комп'ютерних
технологій

Основний фокус
освітньої
програми та
спеціалізації

Спеціальна освіта з прикладної математики за спеціальністю ііз
огіриіоіадна матемаїиквіі. Основу становлять загальновідомі наукові
положення прикладної математики, враховано сучасні тенденції
розвитку методології прикладної математики, зокрема, використання
математичного моделювання та сбчисшовшних методів для
розв'язання задач екологічної безпеки та природокористування.
національної безпеки та оборони
Ключиєі слава: математичне модеіповання. обчислювальні методи,
математична фізика. комп'ютерне моделювання. динамічні процеси,
складні системи, екологічна безпека та природокористуаання,
національна безпека та оборона

Особливості
прпґр-ми

Підготовка фахівців, здатних провадити інженерну, наукову та
науково-технічну діяльність в галузі математики та статистики на
основі широкої попшбленої базової підготовки. швидкого
самостійного опанування нових знань. технологій, систем у даній
галузі. Цілі та змістовне наповнення онп відповідають Стратегії
розвитку Шґіп, змісту та тематиці науковоепослідної роботи
забезпечують міждисциплінарніоть, системність,
інтернаціоналізацію освіти, комплексність, поедпыпш науки. бізнесу
та освіти, адаптивність до умов ринку праці. враховують тенденції та
перспективи розвитку науки та технологій, створюють умови для
інноваційного розвитку, зокрема в сфері національної безпеки та
оборони, екологічної беспеки і збалансованою лрирсдокористування
- пріоритетних напрямів на кової діяльності гппп.

4 - Прид-тиість випускників до працевлаштування та подальшого навчання

придатність по
працевлаштування

Випускники можуть працювати на посадах що відповідають групам
Національною Класифікатору професій ДК оозаою:
2121 Професіонали в галузі математикиті .і Науковий співробітник (математика).

2] 21 .1 Макматик
1і39 Професіонали в інших гштузях пбчислснь (комп'ютеризації)

21391 Наукові співробітники (інші галузі обчислень)
21391 Прафссіоншш в інших галузях обчислень



1310 Викладачі закидів вищої освіти

Випускники оп можуть працювати фахівцями-професіоналами у
математизованих наукосмних галузвх національної економіки (за
напрямами математттого та комп”ютерних; модешовання,
обчислень, комп'ішсризшії. аналізу даних. захисту інформаціі,
математичної фізики). зокрема у сфері національної безпеки та
оборони, екологічної безпеки та нриродокорисгування, аналітиками

даних, консультантами, радниками із застосування методів
математики, статистики. обчислювальних методів. методів
комп”ютерноґп моделювання для розв'язання широкою спепру
прикладних задач, науковими співробітниками, викладачами у
зато-адах вищої освіти,

Ппдильше
нявчання

Продовження освіти в докторантурі, участь у постаоіоореьш
програмах; набуття додаткових кваліфікацій у системі
післядипломної освіти

Стиль та методики нявчання тд оцінювання

Викладання та
навчання

Програмою передбачено проблемноеорієптппане навчання за
етудентоцентрованого відходу з етементами самоосвіти, набуттям
компетенцій. необхідних для продукування нових ідеи та знань.
провадження наукових досліджень, вирішення комплексних
проблем та складних задач у професійній сфері, Мова виютадання -
українська. основні форми викладання: лекції, пршсгичні та
семінарські зандтгя. комп'ююрні практикуми, виконання
дисертаційної роботи, підготовка до її захисту Навчання проходить
у змішаному форматі;. Педагогічна практика проводитьсв в зво-
партнерах. Здобувачі беруть участь у наукових дослідженнях відділу
фізиьдтого та математичного моделювання,

Оцінювання

Рейтингова система оцінювання. Оцінювання знань здобувачів
здійснюється відповідно до Положення про систему оцінювання
результатів навчання іТігіП за усіма видами аудиторноі та
нозваудиторноі роботи. Поточний та семестроаии контроль
злійстоіоться у формі усних або письмових екзаменів, тестування,
заліків, рефератів. праміжний контроль , у формі звіту за семестр та
річного 'звіту. відповідно до іншвщушного плану здобувача,
Апробація результатів досліджень на наукових конференціях.
вортодопах. Публікація результатів наукових досліджень у фахових
наукових виданнях Украіни та закордоьпіих виданнях, індексованих
у міжнародних наукометричних базах. Публічний захист наукових
досягнень у формі дисертації відповідно до вимог законодавства

б - Програмні компетентності ,

інтегральна
компетентність

Здатність видаляти, формулювати, ршґязувати комплексні задачі в
талузі математики та статистики у сфері професійної дідгьносгі,
науки га/або інновацій; започатковувати, планувати, реалізовувати та
коригувати поолілсвиии процес грунтовногс наукового дослідження
дотримуючись належної академічної доброчесності, що передбачає
переоцінку тв переосмислення вже існуючих та продукування нових
цілісних знань та/або професіиноі практики, отримання результатів,
що мають науиов новизн . теоретичне та практичне значення .

Загяль
кпмнвтвптнапі

акт. Здатність абстрактно миснттги, виконувати поглиблений
критичний аналіз, оцінку і синтез нових та комплексних ідея,



(310 формування необхідних методологічних принципів і навичок аналізу
предмету наукового дослідження і явищ реальното світу
осмисленото підходу до жит-тя, відокремлювати головні проблеми
віл другорядних, розуміти глобальні аспекти та їх наслідки.;

зкохі Вміння виявляти проблему, виконувати постановку задачі та
вирішувати іі, зокрема, вияатяги актуальні. значущі проблеми, які
потребують розширення та переоцінки існуточих та/або розроблення
нових підходів, створення нових моделей. методів, технологій, тощо
генерувати нові ідеї.

зкоз, Здатність до трутповнихдоо-тіджень, пошуку, оброблення
аналізу інформації з різних джерел, використання сувасних
інформаційних технологій, започаткування, планування, реалізації та
коригування послідовного процесу грунтовного наукового
цвшідження, демонструючи значну ввторитетність, інноваційність.
високий ступінь самостійності, з дотриманням належної академічної
та професійної доброчесності й

аки Здатність використовувати академічну українську та іноземну
мови у професійній діяльності та дослідженнях, застосовувати
стопи та технології наукових комунікацій ддя оприлюднення
результатів досліджень, ефективно взасмодіяти у
плторилінгвальному (Бягвтпмпвнвму) та полікультурному
середовищі, працювати у міжнародному контексті.

зко5 Здатність до набуття концептуальних та методологічних знань
в галузі чи на межі галузей знань або профссійноі діяльності,
використатптя спеціалізованих умінь/навичок і методів, необхідних
для реаґязаннл значущих проблем у сфері професійної діяльності,
науки тв/або інновацій, розширення та переоцінки вже існуючих
знань і професійної практики. безперервного саморозвитку та

' самовдосконщіені-ш.

Фахові

(ФК)
компетентності

пакт. здатність виконувати оригінальні наукові дослідження,
визттачати наукову проблему. формулювати робоні п'нотези
дослідження, отримувати науковий результаї, який передбачає
продукування нових знань в прикладній математиці та доїичних
мультицисдиплінврних сферах, опритподнтоввти отримані наукові
результати
ФК024 Здатність до формулювання цілей та задач дошіджвння. його
структурна-лагічнсї схеми. розвипетптя окремих напрямків
досліджень на основт існуючих та атасних теоретичних пітюдів,
моделей і методів, алгоритмів, що передбачас глибоке
переосмислення наявних та створення ттових цілісних знань.

ФКОЗ Здатність спілкуватись українською та англійською мовами.
усно і письмово презентувати результати власних наукових
доопідженв, розуміти англомовні наукові тексти в галузі прикладної
математики. вільно спілкуватись з питань, що стосуються сфери
наукових та експертних знань, з колегами. широкою науковою
спільнотою, суспітьством у цілому

окоо Здатність застосовувати сучасні інформаційні та комунікаційні
технології, працювати з ст-рукгурованими та неструкгуроввними
,даними. отримуваними з баз даних, електронник ресурсів мережі



ішернет, інших джерсл, викпритвувати спеціалізоване програмнс
забезпечення для математичного моделювання та застосування
обчисшопшпаних методів як у процесі навчання, так і на всіх етапах
наукової діяльності. теоретичного обгрунтування постановки задач
п вибору методу іі розв'язку, вибору методики виконання
дослідження, проведення чисыьних експериментів, практичного
застосування, аналізу тв інтерпретації результатів.

окоз Здатність виявляти, ініціювати, розв'язуваїи комплексні
проблеми у сфері прикладної математики започатковуіочи
дослідницькі інноваційні проскпя, розробляти дослідницькі
пропозиції, планувати та виконувати І-ІДР на замовлення та на
конкурсній основі. провадити дослідження самостійно, керувати
проектами тв формувати команду дослідників для їх реалізації

ФКПб Здатність до розроблення нових та застосування математичних
моделей, обчионовальніас методів до рвзв'язяння широкого кспа
пришіадних задач, зокрема, н сфері національноі безпеки та оборони,
екопоп'чвої безпеки і збшіансованоґо природокористування

ФК07 Здатність розв'язувати наукові та науково-приктадні
проблеми, фирмушовати наукову проблему та робочу гіпотезу,
будувати і розробляти логічну математичну схему розв'язку задач,
обгрунтувати пропоновану методику розв'язку задач з належною
аргументацію з чітким визначенням припущень. засобів дослідження
і висновків щодо досягнення цілеи, створення нових цілісних знань,
безперервного саморозвитку та самовдосконалення

Фкпв Здатність пригадати науково-обгрунтовані рішення, щодо
розроблення нових методів та моделей, у процесі дослідження
об'єктів та систем. робити на основі мв1=матичнаї постановки задачі
попередній аналіз очікуваних результатів досліджень на основі
загальних властивостей поведінки розв'язків задач більш загальних
класів. оцінювати нові прикладні аспекти виконаних досліджень. за
потреби, виконувати іх адаптацію для подальшого розвитку і

використання для розв'язку інших задач прикладної математики та
дотичних сферах

фкоэ Здатність використовувати пані експериментів ї натурних
спостережень на етапах постановки задач. опрацювання проектних
гіцотез моделі і формулювання результатів досліджень.

ФКЮ здатність використовувати набуті знання та навички у процесі
викладання, доступно пояснювати матеріал, адаптувати наукові
підходи та впроваджувати нові знання в освітніи процес під час
викладацької іяльності

ФКП Здатність дотримуватись академічної та профссіноі
доброчесності, морально-етичних правил поведінки, етики
досліджень в академічному середовищі

7 - Програмні результати навчання

Програмні
резушлпти
навчання

пгнт. Мати сучасні концептуальні та методологічні знання в галузі
приктадноі математики. науково-дослідницької та/або професійн
діяльності і на межі предметних галузей знань, достатні для
виконання фундаментшнш и прикладних досліджень на світовому



рівні.

пгнои энати принципи оргатттзацііндг. фінансування їх виконання,
вміти формувати запити на участь у конкурсах, грантах, тощо,
роаробляти звітну документацію, презентувати результати
дослідження державною та іноземними мовами.

пгноз. Вміти з нових дослідницьких позицій формулювати затальну
методологічну базу власното наукового дослідження, усвідомлювати
йото актуальність. мету і значення для національної безпеки та
оборони, зкологіщ-ю: безпеки і збалансованого
ориродокористуаання.
ПРН04. Вміти аналізувати наукові праці в галузі приклвднсї
математики, виявляючи дискусійні та мала досліджені питання,
критично оцінювати
розвитку прикладн математики, синтезувати нові ідей,
перспективні направили наукових дослідткень. самовдосконалтоватись
та самонаачатист.

ПРН05. Знати та розуміти методологічні основи прикладної
математики, методи наукового дослідження в даній галузі відповідно
до н об'екгу і предмету. застосовувати міждисциплінарний підхід,
використовувати у власних дослідженнях, науковій та науково-
педагогічній діяльності

прноо. Використовувати сучасні інформаційні та комунікаційні
техттслопт' та навички володіння державною та англійською мовами
для наукового спілкування, взаємодії. пошуку даних, обміну
інформапіето, критичного аналізу. оприлюднення та обговорення
результатів дослідження та у витотадацькій практиці

пгно7. вміти оцінювати, класифікувати і обгруттговувати вибір
методів, алгоритмів. методик розв'язання задач доотіджоння,
здійснювати пошук та оброблення даних, застосовувати сучасні

' інструменти та технологіі пошуку та аналізу даних. необхідних для
виконання дослідження, застосовувати методи математичного
модетпованнп, обчислювальні методи, методи математичної фізики,
притотаднот стіпистики, штучний інтелект.

ПРНОЗ. Формулювдти гіпотези, виконувати теоретичний аналіз.
експериментально підтверджувати, обтрунтовувати і застосовувати
на практиці нові ідеї, інноваційні розробки. методи, текнологі
розв'язку професійних, науково-техніьптих задач. в тому для
національної безпеки та оборони. екологічноі бсзпеки і

збалансованого природокористуватгня.

шноэ. Знати перспекптвні напрямтоя розуміти маїсматичні
концепції. методи прикладнпї математики. зокрема. математичного
моделювання, обчислювальні методи, вміти застосовувати їх у
дослідженнях динамічних процесів та складпш ситм
тнш Знати сучасні тенденції розвитку, методи математичної
фізики, вміти застосовувати ці знання для розв'язання широкого
кола теоретичних та прикладних задач математичної фізики

пгнп Вміти застосовувати знання в галузі прикладної математики
для провадження міткдисциплінарьпях досліджень. зокрема

існуючі підходи, передбачати тенденції,



розв-язання слабкоформолізованих задач національної безпеки та
оборони, екологічної безпеки і збатансованого природохсрисгування ,

ПРН12. Знати теорію сингулярних та гіперсингупярних
інтегральних рівнянь та знати методи побудови моделей із

застосуванням теоріі сингулярних рівнянь. виконувати математичну
постановку задач та вміти створювати обчислювальні технології та
відповідні алгоритми
прню Знати та вміти застосовувати математичні моделі,
обчислювальні методи. інформаційні технологіі та штучний інтелект

для дослідження динамічних систем, аналізу та прогнозуванні їх

стану
ПРН14 Знати сучасні напрямки розвитку теорії стійкості та
керування. методологію застосування апарату прикладної
математики, розроблеттня вішовіді-шх моделей та проектування
алгоритмів тв обчислюватьних технологій

пгн і5 Знати теорію асимптотичного аналізу, в тому чистті числові і

асимптоти-іт Мтди розв'язання каазілінійних гіперболічних
рівнянь для розв'язання задач математичної фізики. в тому числі в

сфері національної безпеки та оборони

ПРНІб Знати сучасні підходи математичного модетповання за
емпіричними даними та ствтисгичного оброблення даних.. вміти
будувати математичні моделі досліджуваних динамічних процесів та
систем, розробляти відповідні обчислювальні методи та алгоритми

пгнп Знати та дотримуватись правил академічноі доброчесності,
як в науковій. професійній, так і освітній діяльності, забезпечувати ії
дотримання під час викладацької діяльності

Піч-из Вміти працювати зі здобувачами вищої освіти в галузі
приклвдтшї математики, організовувати викладання відповідних
освітніх компонентів, вивчати, узагальнювати та впроваджувати
інновації у освітній процес. розробляти відповідне методичне
забипсчєння освітніх компонентів. забезпечувати консультування та
моніторинг засвоєння зпвтть студентами, заохочувати студентів до
провадження наукової діяльності

:; - Ресурсне забезпечення рсалізанііпротрамн

Кадрове
забезпечення

.
провадження освітив
сформоване відповідно до кадрових вимог забезпечення

' діяльності для відповідного ріввя во,
затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2415
р. На 1187 із змінами та доповненнями

Специфічні
характеристики
матеріально-

. технічного
забезпечення

Устаткування та обладнання інституту дае змогу виконувати робочі ,

плани запланованих досліджень і розробок інститут мас парк,
комп'ютерного, телекомунікаційното і офісного обладнання з
загальносистемпим програмним забезпеченням, автотранспорт для
господарських потреб. малий плавзасіб і виміртовальпе обладнання
для проведення експедиційних робіт Матеріально-технітдте
забезпечення вітотовіцае технологічним вимогам щодо матеріально-
технічного забезпечення освітньої діяльності відповідного рівня
вищо' освіти, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України
від 30.12.2015 р. на 11874 для проведення інформаційного пошуку та
обробки результатів в інституті с спеціалізований комп'ютерний



клас. де наявне спедіатізоваве протрамне забезпечення та а

необмежснвп відкритий доступ до інгеряет мережі. репозитаріЮі
відкритих даних досліджснь НАН України. Аспіранти мають'
можливість використовувати обладнання Центри колективного
користування науковими приладами НАН України, Аспіранти в разі
потреби забезпечуються гуртожитком
Відповідно до вимог щодо навчально-метричною та

Інформаційнв та інформаційного забезпечення освітньої діяльності відповідною рівня
яав-аально- вищої освіти, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України
метали-ше від 30.12.2015 р. на 1187. доступ до інфраструктури відкритоі науки
забезпечения/ НАН Украіни. Рєпозитарію вішеритих даних досліджень НАН

України, Харвсстеру НАН України
9 - Ак-двмічия мобІлыисть

Ниціовцльия кредитна мобільність
Прово здобувачів освіти на академічну мобільність реаліауетьса відповідно до норм
«Ппложення про порядок реалізадіі права на акадсмічну мобільність», затвердженою
постановою кму кат від 12.03.1015, із змінами, та «Положення про Порядик реапіаадіі
права на акадсміану мобільність и ггпп НАНУ», введеною в дію наказом шаректора по
зА-с під 30 виш р через можливість укладання угод про академічн мобільність

Міжнародна кредитна мобільність
Реалізується через укладання угод про жалемі-тну мобільність

Нявчяния іноземних Здобувпчін вишпї псвіти
Згідно ліцензіі не передбачається підгогсвка іноаемпіа.

іо . Процедура присвоения профс шних квалІФІкшій
і-іе передбаиено присвоєння професійно виліфікаціі і



2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-НАУКОБОЇ ПРОГРАМИ ТА ЇХ ЛОГІЧНА
посшдоншсть

и. Перелік комнонеьгг оп
Компоненти освітньої програми (навчшьні Кі . Форма

і . льктоть .
Код н/д дисципліни, курсові проекти (роботи),

К є тів підсумкового
практики, кваліфікаційна робота " ” контролю

1 2 з 4
Норма'швш освітні компонсн

І.ОБов'язковІ комлолснти никлу загально підґптовки
Навчальні дисциллінн для оволодіння звгвльнониуковими (філософськими)

компєгнп'ппетями
н.01 ! Філософія науки так льтури ! о ; іспит

Навчальні дисципліни для здобутгв мовних компетентностей
іноземна мова профиійного спрямування длл

но; підготовки аспірантів до рівня загально. :: іспит
європейського стандарту володіння нового С!

Насиатьні длсштпліни для здобуггл універсальних комнетентноотеи дослідника
() тан' ' вих осл' еиь та .н.е; .р ”Е“”. .“аш. д “”“ 4 іспит
іннпвіщ ино ІШІЬНОО'П '

н.о4 Проблеми педагогіки вищої освіти і 2 залік
н.05 Педаюгічна практика і ; залік

Навчальні дисципліни для здобу'пя глибинних знань зі спеціальності
Перспективні Напрямки математичного 4ніое іспит
модеіпованнв складних сиспм

н.о7 Сучасні обчислювальні методи розв'язування 4 істи
звдвч дослідження динамічних процесів

оосвг освіт іх комнонентів, щп забезпечують
здобугп компетентна-ий визначених стаігдартом 31

вищої освіти:
І.Вибіркпві компоненти:

В.ОІ Освітіи компонент 1 каталогу э залік
вш Освітніи вомпонеьгт 1 каталогу з залік
віоз Освітній компонент з каталогу з залік
13404 Освітній компонент 4 каталогу з , залік

Зіпльнпй обсяг вибіркових компонешів: 12
ЗАГАЛЬНІ/Їй ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ШОГРАМИ 43



Струкгурио-логічна схема
ОІ-П'І «Математичне мпдшювиння тя обчислювальні методи»

семестр 1 семестр 2 семестр з семестр 4

ши ; нм н.о7
% в.оэ

ног нм в.о1

н.сз н.ае вт вы

и 04 н 05

!

дисертація
.



4. Наукова складова

Рік І

і . ,. .відро. , зіиіст ііауковоі роботи аспіранти
топки

Фпрмя кпитролю

| Вибір та обгрунтування теми власного наукового
дослідження, витначення змісту, строків
виконалііи та обсягу наукових робіт та
ватвсрджсння на Вченій ралі гпгіп
Складання індивідуальною плану науков
роботи аспіранти та його затвердження на вченіи
раді Вченіи раді ІТІГІПі Вибір та обтрунтування
методології проведення власного наукового
дослідження вихвддчи : об'єкта, предмета, мети
та задач дослідження. Виконання
інформаційного дослідження щодо сучасниок
тенденцій розвитку. наукових підходів тв
перспектив розвитку науковою напрямку.
оформления результатів. складання списку

ірік використаних джерел, формування тексту і-іо
розділу дисертаціі: Опублікування не менше і-і
статті у наукових виданнях, вкіпочених до
переліку наукових фахових видань Украіни, або
у періодиіпіих наукових виданнях
проіндексоваиих у базах даних інеь оі бсіелсе
Соге Соііесііоо та/або воорііз, або одноосібні
монографії (або одноосібні розділи), що
рекомендовані до друку Вчснпю радою гпгш та
які пройшли рецензування або пвтеііти нв
винахід, що проишпи кваліфікаційну експертизу
та безпосередньо стосуються результатів
дисер'таціі. Представлення результатів
дослідження не менше, ніж на 1-й науково-
практичній конференції

Звітування про хід
виконання індивідуального
плану наукової роботи
аспіранта двічі на рік з

представленням
підтверджуючих матеріалів
про наукові ршультпти

(публікаціі, патенти, тощо)
та звіту аспіранти

Продовження роботи на дисертаційним
дослідженням під керівництвом наукового

' Робота над другим розділом
уточнення постановки завдання

дослідження, розв'язання дослідницьких завдань,
і зас-юсовуючи знання та навиьдти= отримані під

час вивчення обовіяокових компонентів циклу
заіальної підготовки, комплексно

2рік використовуючи теоретичних та емпірнвних
методи. оформлення другого розділу дисертаціі:
Опублікувати ііа менше і статті у наукових
виданнях. включених до переліку наукових
фахових видань Украіни, або у періодичних
наукових виданнях проііідексованих у базах
даних шер ої эсіеіісе Соґе ооііесііол та/або
Зсирцз, вбо одноосібні монографії (або
одноосібні розділи), що рекомендовані до друк

Звітування про хід
виконання індивідуального
плану наукової роботи
аспіранта двічі на рік з

представленням
підтверджуючих матеріалів
про наукові результати

(публікації, латсігпі, тощо)
та звіту аспіранти



Рік
підго- Змісґи уковоіробоги аспірантв Форма контролю
товки :

Вченою радою ГППП та які пройшли
рецензування або патенти на винахід, що,
пройшли кваліфікаційну експертизу та;
безпосередньо стосуються результатів .,

дисертації. Представлення результатів
дослідження не менше, ніж на 2-х науково-
практичних конференціях !

Продовження робми над дисертаційиим
дослідженням. узагальнення отриманих
результатів, написання з-го розділу (та Ато
розділу) дисертації, уточнення формулювання
новизни отриманих наукових результатів, іх
теоретичного та/або практичного значення.
Апробація результатів дослідження.
Аналіз отриманих результатів, їх узагальнення, Звітування про хід
представлення до обговорення на засіданні виконанняіндивідуальното
наукового семінару відділу плану наукової роботи
дисертаційного дослідження. аспіранта двічі на рікз
Опублікування нв менше і статті у наукових представленням

З'рік виданнях. включених до переліку наукових підтверджуючихматеріалів
фахових видань України, або у періодівтних про наукові результати і

наукових виданнях проіндексованих у базах [публікації,патентидощоіі
!даних шеь ог эсіепсе Соге Соііесііоп та/або тазвіту аопіранта,звітнро і

гэсорнв. або одноосібні монографії (або стан готовності дисертації
одноосібні роздіти) що рекомендовані до друку до захисту
Вченою радою шгш та які пройши
рецензування або патенти на винахід, що
пройшли кваліфікаційну експертизу та
безпосередньо стосуються результатів
дисеріації.. представлення результатів
дослідження не менше, ніж на ій науково-
практичній конференції.
Завершення формування тексту дисертації,
оформлення його відповідно до вимог, перевірка
повноги висвітлення реауісьтатів дисертації у звітування про хід
ііаукових статтях, представлення результатів на виконання індивідуального
наукових (Нвукова-прапич'них) конференціях та плану наукової роботи
семінарах. оформлення та подання документів, аспіранташрезентація

' необхідних для проведенна попередньоі результатів дисертаційного
Арік експертизи дисертації; розгляд дисертації на доопідженнянаВченійраці

науковому семінарі відділу фізичного та іппп.утерміни
математичного моделювання, підготовка встановлені нормативними
наукової доповіді для захисту дивом-а документамипблічний
Проходження процедури атестації на підставі
публічного захисгу наукових досягнень у формі
дисертації

захист дисертаці в разовій
спеціалізованій вченій раді.



Форма атестації здпбуввчів вищої освіти

Атестація здобувачів вищої освіти третього (освітню-наукового) рівня вищої
освіти за освітньо-науковою програмою «Математичне моделювання та обчислювальні
метода» зі Спеціальності: ш Прикладна математика знійснзоеться у формі публівного
захисту дисертації та присудження йому ступеня доктора філософії з присвоснням
кваліфікації доктора філософії з прикладної математики із наданням документа
встановленого зразка про присвоєння відповідної кваліфікдцп. Правила оформлення
дисертац регламентовані вАк та Наказом мон від 12.01.1017 на 40 ”Про затвердження
вимог до оформлення дими-дикій”, зарвєкґгронвним у Мін'юсті 03.02.2017 на 155/30023 (зі
змінами, внесеними згідно з Наказом від 31.0541019 на 759). дисертація на здобуття
ступеня доктора філософії готується державною мовою у вигляді спеціально
підготовленої наукової праці на правах рукопису в твердій або м'якій палітурні та в
електронній формі За бажанням здобувача дисертація може бути виконана антл' ськоіо
мовою, з поданням перекладу до спеціалізованої вченої ради. обсяг та структура
дисертації. обсяг основного тексту роботи встановліосться в авторських аркушах у
розмірі: мінімальний - 4,5, максимальний - б,5. Тема кваліфікаційної роботи мае
відповідати тематиці наукових досліджень ІТІГІП, бути пов'язана з виконанням на ових
досліджень і розробок за конкурсною та відомиою тематикою Національної Академ Наук
України (пану); тематикою. визначеною як пріоритетна міністерством освіти і науки
України (МОНУ). тематикою. що виконується за рахунок грантової підтримки
Національною фонду досліджень України; за міжнародними грвнпши Ногідоп Ешоре.
вишок, ннто за проірамою «Наука заради миру та безпеки». проектів Європейського
Союзу Еразмус+, з іншими програмами, що здійснюється у співпраці із зовнішніми
партнерами; а також з виконанням тематикою наукових досліджень відділу фізичного та
математичного моделювання ІТІГІПі Кваліфікаціина робота не може містити
академічного плагіату. фальсифікації тв вписування. Перевірка кваліфікаційної роботи на
наявність плагіату здійснюється відповідно до чинного законодавства та Положення про
систему запобігання академічного плагіату іпгіп. Атестація здійснюється відкрито і

публічно
Всі передбачені віянним законодавством матеріали оприлюднюються на сайти

ІТІГІП та зберігаються у бібліотеці шпп у вільному доступі,



а. Матриця відповідності програмних компетентностей кампомнтям
освітньої програми

Н.ОІ Н.ОІ Н403 Н.О4 Н.О5 Н.ОЄ Н.П7
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арки х х
ФК05 х х х
ФКОб х х
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ФК09 х Х
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7. Матриця забезпечення програмних результатів навчання
відповідними кимпонентами освітньої проґрами
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